

Бог говорит

*... Не хлебом одним будет жить человек,
но всяким словом, исходящим из уст Божиих
(Мф. 4:4).*

Бог говорит! Кто говорит? Тот, Кого мы называем *нашим Богом!* Святой, Вечный, Всемогущий, Всезнающий, Сущий, Милосердный, Любящий Бог. Он говорит!

Могущественный Бог! Господь Славы! Наш Создатель! Наша Надежда! Наш Спаситель! Наш Избавитель! Наш великий Первосященник! Наш Примиритель! Зашитник! Учитель! Великий Исцелитель! Наставник! Пастырь! Освободитель! Праведный Судья! Агнец Божий! Лев от колена Иудина! Хлеб Жизни! Свет этого Мира! Воскресение и Жизнь! Автор нашей веры! Альфа и Омега! Князь Спокойствия! Царь царей! Господь господствующих! Он говорит! И каковы Его слова этому изнывающему от скуки миру?

*Кому же вы уподобите Меня и с кем сравните?
говорит Святый. Поднимите глаза ваши на вы-
соту небес и посмотрите, кто сотворил их? Кто
выводит воинство их счетом? Он всех их называ-
ет по имени: по множеству могущества и вели-
кой силе у Него ничто не выбывает (Ис. 40:25, 26).*

Астрономы утверждают, что на ночном небе мы могли бы насчитать около 1029 звезд невооруженным глазом. Но, используя мощные телескопы, они насчитали приблизительно 100 миллиардов звезд в одной нашей галактике, а в нашей вселенной — 100 миллиардов галактик*.

* Lawrence O. Richards, «It Couldn't Just Happen», Word Publishing, 1987, 1989, p. 8.

Кто исчерпал воды горстю своею, и пядию измелил небеса, и вместил в меру прах земли, и взвесил на весах горы и на чашах весовых холмы?

Он распостер север над пустотою, повесил землю ни на чем. Он заключает воды в облаках Своих, и облако не расседается под ними.

Черту провел над поверхностью воды, до границ света со тьмою. Столпы небес дрожат и ужасаются от грозы Его. Вот, это части путей Его; и как мало мы слышали о Нем! А гром могущества Его кто может уразуметь?

(Ис. 40:12; Иов 26:7, 8, 10, 11, 14).

Как же говоришь ты, Иаков, и высказываешь, Израиль: «путь мой скрыт от Господа, и дело мое забыто у Бога моего»? Разве ты не знаешь? разве ты не слышал, что вечный Господь Бог, сотворивший концы земли, не утомляется и не изнемогает? разум Его неисследим. Он дает утомленному силу, и изнемогшему дарует крепость. Утомляются и юноши и ослабевают, и молодые люди падают, а надеющиеся на Господа обновятся в силе: поднимут крылья, как орлы, потекут, и не устанут, пойдут, и не утомятся
(Ис. 40:27-31).

... Господь, Бог твой... Бог великий и страшный
(Вт. 7:21).

И Он говорит нам смертным! Что Он говорит вам и мне?

Так говорит Господь, Царь Израиля, и Искупитель его, Господь Саваоф: Я первый, и Я последний, и кроме Меня нет Бога. Я, Я Господь, и нет Спасителя кроме Меня (Ис. 44:6; 43:11).

Не тайно Я говорил, не в темном месте земли; не говорил Я племени Иакова: «напрасно ищете Меня». Я Господь, изрекающий правду, открывавший истину... Я Господь, Бог твой, научающий тебя полезному, ведущий тебя по тому пути, по которому должно тебе идти (Ис. 45:19; 48:17).

Берегитесь, чтобы не обольстилось сердце ваше, и вы не уклонились, и не стали служить иным богам, и не поклонились им...

Итак положите сии слова Мои в сердце ваше и в душу вашу, и навяжите их в знак на руку свою, и да будут они повязкою над глазами вашими. И учите им сыновей своих, говоря о них, когда ты сидишь в доме твоем, и когда идешь дорогою, и когда ложишься, и когда встаешь... (Вт. 11:16, 18, 19).

O, земля, земля, земля! слушай слово Господне (Иер. 22:29).

Это то, что могущественный Бог вселенной, Царь царей, Господь господствующих говорит нам. А мы слушаемся Бога?

Ной слушался:

И сказал Бог Ною: ...Сделай себе ковчег из дерева гофер; отделения сделай в ковчеге, и осмоли его смелою внутри и снаружи (Быт. 6:13, 14).

И сделал Ной все; как повелел ему Бог, так он и сделал (Быт. 6:22).

Авраам слушался:

И сказал Господь Авраму: пойди из земли твоей, от родства твоего и из дома отца твоего в землю, которую Я укажу тебе (Быт. 12:1).

И пошел Аврам, как сказал ему Господь... (Быт. 12:4).

Иов слушался. Он сказал:

От заповеди уст Его не отступал; глаголы уст Его хранил больше, нежели мои правила (Иов 23:12).

Давид слушался. Он сказал:

Я желаю исполнить волю Твою, Боже мой, и закон Твой у меня в сердце (Пс. 39:9).

Блажен муж, который не ходит на совет нечестивых и не стоит на пути грешных, и не сидит в собрании развратителей, но в законе Господа воля его, и о законе Его размышляет он день и ночь! (Пс. 1:1, 2).

Иеремия слушался. Он сказал:

Обретены слова Твои, и я съел их; и было слово Твое мне в радость и в веселье сердца моего; ибо имя Твое наречено на мне, Господи, Боже Саваоф (Иер. 15:16).

Псалмопевец слушался. Он сказал:

Как люблю я закон Твой! весь день размышляю о нем (Пс. 118:97).

Как сладки гортани моей слова Твои! лучше меда устам моим (Пс. 118:103).

Отказ Иисуса служить сатане — предостережение нам:

*... Не хлебом одним будет жить человек, но всяким словом, исходящим из уст Божиих
(Мф. 4:4 — Иисус цитировал из Вт. 8:3).*

Не прекрасно ли это, когда думаешь о том, что бесконечный, безграничный Бог вечности снисходит до того, чтобы говорить с вами и со мной? Не достаточно ли этого, чтобы вызвать наше полное внимание к Его Сло-

вам? Но все-таки, более того, почему мы обязаны вложить Его Слова в наши сердца и заучивание Писания сделать приоритетом нашей жизни?

Слово Бога могущественно:

Ибо слово Божие живо и действенно и острее всякого меча обоюдоострого... (Евр. 4:12).

Верою познаём, что веки устроены словом Божиим... (Евр. 11:3).

Словом Господа сотворены небеса, и духом уст Его — все воинство их (Пс. 32:6).

Слово Бога растит веру:

Итак вера от слышания, а слышание от слова Божия (Рим. 10:17).

Слово Бога ободряет и дает надежду в ограниченном и порочном мире:

А все, что писано было прежде, написано нам в наставление, чтобы мы терпением и утешением из Писаний сохраняли надежду (Рим. 15:4).

Слово Бога учит праведности:

Все Писание богоухновенно и полезно для научения, для обличения, для исправления, для наставления в праведности (2 Тим. 3:16).

... Которыми дарованы нам великие и драгоценные обетования, дабы вы через них соделались причастниками Божеского естества, удалившись от господствующего в мире растления похотью...

(2 Пет. 1:4).

Слово Бога побуждает радость:

И сие пишем вам, чтобы радость ваша была совершенна (1 Ин. 1:4).

Если бы не закон Твой был утешением моим, погиб бы я в бедствии моем (Пс. 118:92).

Слово Бога выражает мир и покой:

Велик мир у любящих закон Твой, и нет им преткновения (Пс. 118:165).

Слово Бога есть наше оружие в духовной войне:

Наконец, братия мои, укрепляйтесь Господом и могуществом силы Его. Облекитесь во всеоружие Божие, чтобы вам можно было стать против козней диавольских... Для сего приимите всеоружие Божие, дабы вы могли противостоять в день злый и, все преодолевши, устоять. (Всякая часть вооружения Божия может быть отождествлена как имеющая свои корни в Слове Бога, но Меч — единственное оружие, которое используется как для защиты, так и для наступления, особо отождествляется со Словом). Возьмите... меч духовный, который есть Слово Божие (Еф. 6:10, 11, 13, 17).

Слово Бога приводит нас к уверенности вечной жизни. Иоанн сказал:

Сие написал я вам, верующим во имя Сына Божия, дабы вы знали, что вы, веруя в Сына Божия, имеете жизнь вечную (1 Ин. 5:13).

Слово Бога вечное. Иисус сказал:

Небо и земля прейдут, но слова Мои не прейдут (Мф. 24:35).

Нам необходимо знать и ценить огромное богатство, которое наш великий Бог сделал доступным для нас, смертных, то общение, которое исходит из другого мира, подлинные слова от Божества. Павел писал Фессалоникийцам:

Посему и мы непрестанно благодарим Бога, что, принявши от нас слышанное слово Божие, вы приняли не как слово человеческое, но как слово Божие, — каково оно есть по истине, — которое и действует в вас, верующих (1 Фес. 2:13).

И Тимофею:

Все Писание богоодухновенно... (2 Тим. 3:16).

Петр сказал нам:

... Зная прежде всего то, что никакого пророчества в Писании нельзя разрешить самому собою. Ибо никогда пророчество не было произносимо по воле человеческой, но изрекали его святые Божии люди, будучи движимы Духом Святым
(2 Пет. 1:20, 21).

Эта книга написана, чтобы призвать и ободрить вас начать вкладывать эти живые и могущественные слова в ваше сердце, заучивая их и закрепляя в вашем разуме и душе не отдельными стихами, а выстраивая стихи в главы и главы в книги с тем, чтобы ваша душа и дух могли принять полное воздействие их смысла в контексте.

... Ибо это не пустое для вас, но это жизнь ваша...
(Вт. 32:47).

И ныне предаю вас, братия, Богу и слову благодати Его, могущему назидать вас более и дать вам наследие со всеми освященными (Деян. 20:32).

Помните:

Бог! — непорочен путь Его, чисто слово Господа, щит Он для всех, надеющихся на Него
(2 Цар. 22:31).

... Не осталось неисполненным ни одного слова из всех благих слов Его... (3 Цар. 8:56).